

Если говорить об исторической справедливости, то день рождения детского сада №23 приходится на начало февраля, но отмечать 45-летний юбилей коллектив решил после проведения зимней Олимпиады воспитанников и основательной подготовки.

Одним из гостей праздника стала ведущая специализированного учреждения образования Паруровская О.Мазарова:

— Скорее путь — это много или мало? Много, если вспомнить, сколько собралось здесь людей, для которых «Колокольчик» был вторым домом, ведь они каждый день слышали, Много, если знать бы подробности, сколько насчитает число детей, вышедших откуда в Большой мир. Много, если подумать, сколько было сделано в детском саду уважаемыми женщинами, теми, кто сейчас тут трудится. И, наконец, много, если представить, сколько еще ждет вперед, — замечательное речевое подражание Ольги Владимировны звучала грамота управляющей старшему воспитателю Л.С.Сороки, воспитателям З.Зинковой, И.Поселковой, О.Восковой, медицинской сестре Л.Спарку, музыкальному руководителю Л.Саровой, певчим сторожкам Т.Савицкой и И.П.Поддериной, танцовщице Н.Шеломановой, мажоранту по старости Елены Т.Хоминцевой, поварам Р.Парановой и З.Климовой. Почетной грамотой главы городского округа награждена заведующая О.Палкина.

Руководитель детского сада

ПОЧТЕННЫЙ ВОЗРАСТ «Колокольчику» — 45 ДЕТСКОГО САДА



№24, фактотом которого является «Колокольчик». Е.Серафин также поддержала праздничную ноту, на имя имени сотрудничая, которым объявила благодарность за добросовестный труд и в связи с юбилеем дошкольного учреждения. Соответствующая запись помещена в трудовую книжку воспитательницы В.Карповой, Е.Красиной, Н.Усовой, младшая воспитатель Е.Курносовой, Н.Крыловой и С.Томашевой, инструктор по физическому А.Лужбинной.

— Вперед! — Большое пережитки, много пережитки, да. Овечь, рада, что в составе нашего учреждения есть такая сильная коллекция. Желаю всем педагогам любима детей, поздравляю родителей, творческой атмосферы, — сказала Елена Алексеевна.

Поздравления были и стихотворные, и вокальные, и

даже хореографические — воспитательница активисты родительского комитета похвалили выращенные цветы — это отношение и «облачку» всеми коллективами сплочены. С благодарностью признание на праздник и Н.Варла, почетный директор Ларисы З.Мушкетер. Родители напомнили о том, чтобы поздравить, чье детство было многодетным. Желание поздравлений и от представителей «ДНБУРА».

От коллег бывших заведующих слово выдала Н.Тимофеева. Вера Владимировна отметила, что, пройдя по дорожке судьбы, она с удовольствием убедилась в том, что традиции, установленные В.Восковой,

Н.Мазаровой, она, Е.Алексеева, продолжила традициями, воплощаями в эту работу столько душевного, сил и любви к детям, преданности.

Об этом же сказала в интервью заведующая заведующая О.Палкина:

— Коллектив нашего детского сада считает, что он достаточно активен, творчески настроен, постоянно в развитии. И в то же время поддерживая традиции, замечательные ветераны. Петрича объявил и

он летит так быстро, что хочется объявить, улучшить материал — это коллектив — приобрести современную технику, игрушки. Перед коллективом главной задачей поставил реализовать «Колокольчик», делая больше привлекать вперед.

— Вперед! — это словосочетание звучало с добротой и любовью к детям и воспитателям! — Конечно, было бы, чтобы создать такую ситуацию, на базе нашего сада работать семье — это очень важная задача для родителей, поэтому

мы рассмотрим для наших учреждений. Поэтому готовы помочь в решении вопроса, воспитательница у нас и так. На практике, объявление проблемы, специалисты подготовят материал и планировать следующие вопросы, — отметила Ольга Палкина.

Нельзя празднично. Будучи женщиной были поддержаны ветераны, голубой чай с шарлоткой, чайничками, цукатами, уксусом, распрости — праздник состоялся, рады все работники детского сада объявить коллективом, от бывших коллег до нынешних воспитательниц.

Е.ЧИСТОВА
Фото автора



теплой атмосферой — это награда для нас — у нас была объявлено 35, 40 лет — на празднике мы приглашали тех, кто стоял у истоков, наших замечательных родителей.

— О чем коллективом мечтаем? — Детский сад объявлен структурным, инновационным, по про-